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Spännande - Intressant - Lärorik! 

Närkontakt är en tidning för medlemmar 
och andra intesserade av UFO inom västra 
Sveriges område, i huvudsak mellan Halm­
stad och norska gränsen samt alla mellanlig­
gande platser. 

Vill Du veta mer? 
Vill Du arbeta aktivt? 
Vill Du träffa andra UFO-intresserade? 

Tag kontakt med din 
lokala förening!! 

I redaktionen: Peter Larsson, Daniel Olsson och alla ni 
andra, som ser till att det blir en tidning. 
Medlemsavgift för 1994: 150:-. Om du 
är under 18 år: 75:- Avgiften betalas på 
postgirokonto 38 74 40-1. 

Redaktionens Västra Sveriges UFO-förening 
adress: . Peter Larsson 

eller 

Telefon:. 

Dimvädersgatan 52 
418 37 Göteborg 

Daniel Olsson 
Södra Ligården 55 
425 30 Hisings Kärra 

Peter, 031-54 89 41, alla dagar 
mellan kl18.00 och 23.00. · 
Daniel, 031-57 31 17, alla dagar 
mellan kl18.00 och 22.00. 

Du är välkommen att ringa oss! 

Du medlem som vill hänga med och få 
tillgång till dom senaste nyheterna 

och dessutom få dom 
belysta på ett nyktert sätt ! ! ! 

Prenumerera på: 

UFO-Aktuellt 
organ för UFO-Sverige 

och den enda rikstidning som på 
ett seriöst sätt belyser UFO fenomenet. 
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Alla medlemmar 
kan och bör vara 
medarbetare i vår 
tidning. 

Vad vill ni läsa i vår medlemstidning? 

Tidningen ligger också i era händer. Vi vill ha 
åsikter från er. Har ni sett något? Har ni läst 
något eller har ni hittat någon bra bok? Skicka 
gärna bokrecensioner eller urklipp, notiser 
och dylikt. Vi är tacksamma för allt vi kan få. 
Vi skulle också vilja ha färska rapporter som 
har inträffat i Göteborg med omnejd. 
Tveka inte, hör av er. 

Hälsningar Daniel och Peter 
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Redaktörerna 
har 
ordet 

Daniel 
Hallå där ute! 

Peter 

Ännu ett rykande färskt nummer av Närkontakt att gotta sig åt i 
det grådaskiga oktobermörkret Men vi får vara nöjda med den 
härliga sommaren vi haft som bjöd på mycket värme, sol och bad 
men desvärre lite UFO-rapporter. Något som vi inte riktigt vet vad 
det var observerade Närkontakts redaktörer natten mellan den 3 
och 4 juli i år. Något "UFO" var det nog inte men vi rapporterade 
det till Kerstin på Rapportcentralen ändå och det redovisades i 
Rapportnytt nr. 4; mörkerfall nr. 397. 
Se till att ni inte missar Fältforskarkursen den 12-13 november. 
Intresserade hör av sig tillAnders Persson 031-53 79 85. Hoppas att 
vi ses då. 

Ha det bra i mörkret. 

Söndagarna den 13 november och den 11 december är det möte kl. 19.00. Som vanligt håller 
vi till i SJ:s lokaler på Bergslagsgatan i Göteborg. Glöm inte att boka dessa dagar redan nu! 
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Hösten är i antågande och det är nästan så att man 
längtar efter lite svalare omständigheter efter denna 
fantastiska sommar. 
På UFO-fronten intet nytt skulle man kunna säga, några 
sk. tunga fall har inte nått oss denna sommar. Några 
rapporter har dock flutit in och vi presenterar dom längre 
in i tidningen. 
Detta nummer går annars i Bibeln:s tecken med två 
artiklar som jag hoppas skall ge något att fundera över. 
I förra numret utlovades mer material om Mars, och det 
blir det. Materialet bygger på antaganden och spekulatio­
ner, men jag hoppas att ni ändå ska finna det läsvärt. 
Sist gång lovade jag också en rapport från UFO-Sveriges 
riksstämma, som gick av stapeln under en helg i våras, så 
här följer några rader om detta. Riksstämman hölls denna 
gång i Uppsala, och vi var tre från Göteborg som åkte upp 
på fredagen for att på kvällen anlända till väntande stuga 
på Fyrishavs camping. Förutom jag själv och Claes Axstål 
var Mikael Vatjus med tillsammans med ett urval av dom 
böcker och filmer han säljer. 
Lördagen var som vanligt vigd åt den interna delen där 
dom sedvanliga punkterna avhandlades. 
Bland punkterna kan nämnas att Clas Svan fick förnyat 
förtroende, samt att Imre Horvath slutar som kassör. 
Under punkten kommande projekt, kan nämnas 
Mariehoprojektet på Gotland där en forundersökning skall 
företas nu i Höst. 
Under den allmänna delen på söndagen hölls diverse 
föredrag. 
Jörgen Granlie presenterade ett fårskt sk. bilstoppsfall som 
hade inträffat i Västeråstrakten. En bilist hade observerat 
ett lysande föremål som passerade ovanfor henne varvid 
motorn dog och alla elektriska funktioner slocknade. 
strålkastarna släcktes ned på ett sätt som påminner om en 
sk. dimmer. Bilen gick att starta forst efter en stund och 
något fel kunde inte hittas. Efter undersökning står fallet 
kvar som oförklarat. 
Arne Gjärdman från FOA höll ett anförande om sitt 
arbete med att utreda div. fall av ljud och ljusfenomen som 
dA och då tillställdes honom. Vi fick veta att så mycket 
utredande var det inte frågan om, eftersom han egentligen 
inte hade några medel anslagna till detta. Vi fick i alla fall 
en resume över forsvarets och FOA:s engagemang i UFO­
frågan från krigsslutet och fram till våra dagar. Det var 
egentligen inget nytt som redovisades och definitivt inga 
sk. intressanta fall med hänsyftning till ev. besökares 
verksamhet här på vår jord och det var väl heller inte att 
vänta. 
Föredraget var ganska sterilt hållet där Gjärdman läste 
innantill under huvuddelen av foredraget och där slutsat­
sen var att om det nu fanns rapporter som kunde tyda på 
att verkligt okända fysiska objekt kränkte vårt luftrum, så 
hade dom i vart fall aldrig nått FOA:s och Arne 
Gjärdmans skrivbord. Anders Palm ,journalist med 
rymdfart som specialitet, höll ett föredrag med över­
rubriken "UFO i rymden". Vi blev här tagna med på en 
odysse över rymdfartens utveckling från sextiotalet och 

4 

Av 
Anders Persson, 

ordförande 

fram till våra dagar med inriktning på mer eller mindre 
svårförklarliga fenomen i samband med dessa. 
Palm hade med sig en stor mängd diabilder som han 
byggde foredraget kring. 
Bilderna, som till stor del kom från NASA, visade bl.a. på 
olika typer av ljus som synts i samband med foton tagna 
på olika typer av motiv i rymden. NASA anser att alla sk. 
mystiska ljus kan forklaras med kända orsaker som t.ex. 
refexer i fönster, rymdskrot eller lossnade isflager från den 
egna kapseln. 
Det fanns emmellertid, enligt Palm, bilder som tillsam­
mans med vittnesskildringar han ändå tyckte var svåra att 
utan vidare sätta en forklaringsetikett på. Ett sådant 
exempel var besättningen på Appolo 11:s iaktagelse av ett 
lysande föremål i samband med att dom lämnade Jorden 
for resan mot Månen. Buzz Aldrin har senare skrivit en 
bok där denna händelse finns beskriven och där Aldrin 
menade att det var ett oidentifierat föremål dom såg. 
Palm tog oss även med till Mars via dom bilder som togs i 
mitten av 70-talet av Vikingsonderna och deras landare. 
Dom ovanliga formationerna typ ansikte o.dyl. togs 
givetvis upp, tyvärr utan bilder. Som en liten knorr 
hävdade han att det på en av bilderna från landaren, fanns 
ett motiv på en större sten med ett "B" ingraverat?!! 
NASA hävdar dock att det rör sig om naturliga sprickor 
och formationer i stenen som bara råkat ta sig formen av 
ett "B". Tyvärr inga bilder på detta "B" och Palm 
avrundade om Mars med att berätta historien om 
Vakttornsteorin ur en känd SF bok av Arthur C. Clark. 
Teorin går ut på att utifrån kommande besökare for länge 
sedan besökte Jorden och fann mänskligheten stå på en 
alltfor låg utvecklingsnivå for att det skulle vara någon 
nytta med att ta kontakt med oss. Dom placerade istället 
ut ett byggnadsverk på baksidan av Månen for att vi 
skulle finna detta forst när vi hade nått en tillräcklig 
utvecklingsnivå for att kunna hantera denna insikt. 
Palm menade att man skulle kunna leka med tanken om 
att detta är mer än fantasier och att platsen inte är Månen 
utan just, Mars! 
Palm avrundade ett roligt och intressant föredrag med att 
tala om forskning och utveckling av robotar for att avlasta 
människan från tråkiga men framfor allt farliga arbeten. 
Efter sedvanlig paneldebatt avslutades mötet och vi 
stuvade in våra grejor och oss själva i resp. bil och ställde 
fården hem. 
Det har som sagt blivit höst och forsta all m. mötet har 
avverkats när ni läser detta. Fältundersökarkursen är 
spikad till lörd. den 12 nov och platsen är vägg i vägg med 
vår ordinarie möteslokal. Dom som är intresserade kan 
höra av sig till mig eller någon annan i styrelsen. 
Så mycket längre än så här hade jag inte tänkt att bli 
denna gång, bara tala om att nästa nummer är tänkt att 
vara ute någon gång i mitten på december och kommer 
bland annat att innehålla en granskning av några kända 
UFO-fall. 

Anders Persson, ordf 



Nlj fa11tastislt l1ljpotcs om Mars 

Som vi berättade i förra numret spe­
kuleras det i om Mars möjligen kan ha 
haft någon form av liv i sin tidigare 
historia. Det förutsätts då att de klima­
tologiska förhållandena har varit helt 
annorlunda, där det hävdats att en av 
de avgörande faktorerna varit att det 
då måste ha funnits en betydligt tätare 
atmosfär och med en betydligt högre 
andel syre. 

En annan viktig faktor som häv­
das, är om det funnits vatten i tillräck­
lig mängd för att liv skall kunna ha 
uppstått. Den springande punkten är 
alltså om det finns skäl att tro att det 
har funnits en atmosfär som har varit 
tätare och haft en liknande samman­
sättning som på J orden samt vätska 
(vatten) i tillräcklig mängd. 

Det där är ju mycket svårt att av­
göra, men här kommer ett förslag på 
en händelsekedja som verkat för att 
nuvarande förhållande kan ha upp­
stått. 

Ett scenario är att en tidigare atmo­
sfär sakta skulle ha "läckt" ut från 
planeten p.g.a. för låg gravitation, ett 
annat att allt syre skulle ha bundit sig 
i olika ämnen i marken. 

Jag skall inte kommentera dessa, 
utan istället presentera en helt ny 
teori, som i en av sina konsekvenser 
kanske kan förklara den tunna atmos­
fären och den lilla mängd av vatten 
(endast i fryst form) som finns på 
Mars! Häng med för nu kör vi. 

En nästan säker händelseutveck­
ling i en planets liv är att den sakta 

Mars- en del av skorpan harskalats bort och 
innandömet syns. Teckning: TbomasFeiner 

av Anders Persson 

men säkert svalnar av. Detta sker 
under mycket långa tidsrymder, allt 
med hänsyn till hur stor massa plan­
eten har. 

Avsvalningen sker på grund av att 
det hela tiden avgår mer värme från 
planeten än vad som strålar in till den 
utifrån. P .g. a. att värmeledningsför­
mågan i planetens massa är större än 
noll betyder det att ytan kommer att 
svalna snabbare än innanmätet. 

Snart har ytan stelnat och bildat en 
s. k. skorpa som täcker planeten. skor­
pan blir med tiden allt tjockare och 
börjar i samband med det att defor­
meras. Man kan likna det vid skalet på 
ett äpple som har legat och torkat. 
Och orsaken är också liknande. Mas-

Månen. Teckning: Tbomas Feiner 

sans volym har minskat. I fallet med 
äpplet sker det p.g.a. uttorkning av 
köttet innanför skalet och i fallet med 
planeten p.g.a. minskande tempera­
tur och därmed minskande volym. 

Att äppleskalet skrynklar sig beror 
(förutom att det inte krymper i takt 
med köttet) på att det inte har tillräck­
lig stor hållfasthet för att stå emot när 
köttet drar det inåt. 

På liknande sätt kan man beskriva 
deformationsprocesserna som verkar 
när en planets skal deformeras. Så 
länge skalet inte pallar för sin egen 
tyngd kan man säga att det mer eller 
mindre ligger och flyter på den under­
liggande massan. Den bryts i ständigt 
större sjok som pressas in under var­
andra. Jorden har idag mycket stora 
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jorden. Teckning: Tbomas Feiner 

sjok där hela kontinenter hänger sam­
man. 

I takt med att skalet blir tjockare 
ökar också dess hållfasthet och når till 
sist ett stadium där det kommer att 
bära sig självt. Vad händer då sedan? 
Jo, följande. 

Den innerliggande massan kom­
mer självklart att fortsätta att svalna 
fast i något långsammare takt efter­
som bindningen till skalet, och där­
med värmeavledningen, blir mindre 
och mindre. 

Till slut börjar vi få en gaszon 
mellan skalet och den innerliggande 
flytande massan. Jag anser att om bara 
inte planetens rotationsaxel mer eller 
mindre exakt pekar mot systemets 
sol, så kommer den innerliggande 
flytande massan att självcentreras. 
Detta innebär att trots påverkan (inom 
vissa gränser) av solvind och annat så 
kommer rnasan ändå att fortsätta att 
befinna sig frisvävande i centrum av 
skalet. 

skulle den innerliggande massan 
ändå haverera mot skalet t. ex. till följd 
av en större sammanstötning är risken 
stor att den "fastnar" i skalet. Detta 
kan då medföra en varaktig osymetri 
hos planetens tyngdpunkt och på sikt 
medföra att rotationsaxeln förskjuts 
till att peka mot systemets centrum. 

Gastrycket är till en början mycket 
högt men minskar i takt med den 
löpande avsvalningen av den inre 
massan. 

forts. på sid. 13 



Matematislta reselverlt i 13ibeltt 

Det finns litteratur som innehåller 
uppgifter som gör gällande att det 
skulle finnas ett matematiskt regel­
verk inlemmat i texten till den kända 
publikation som går under namnet 
Bibeln. Jag skall här ge en kort sam­
manfattning av vad detta går ut på. 

Urkund är ett häfte, eller bok, på 
ca 90 sidor som ursprungligen kom ut 
1947 och som nu är inne på sin tredje 
upplaga. Boken gör gällande att man 
genom att lägga ihop bokstävers. tal­
värden kan få ut tal eller multiplar av 
dessa som speglar innehållet i den 
text där bokstäverna har tagits. Alltså, 
beroende av vad texten handlar om 
så skall "rätt" tal finnas inflätat i 
textmassan via de enskilda bokstäver­
nas talvärde. Även sådana samband 
som att innehållet i en bok eller ett 
kapitel i Bibeln, speglas av valören på 
dess ordningsnummer, sägs finnas. 

slutsatsen skall vara att Bibeltexten 
är skriven på ett så komplicerat sätt att 
det är orimligt att tro att det var i 
dåtidens människors makt att gå i 
land med något sådant. Med detta 
följer då att man skulle haft hjälp av 
någon med större förmåga och kun­
nande, typ Gud. 

Det påstås också att man kan an­
vända dessa invävda regler till att 
restaurera texterna i Bibeln, eller med 
andra ord, att kontrollera att texterna 
inte har undergått förvanskningar på 
sin väg från ursprungskällan och fram 
till underlaget för vår nuvarande Bi­
bel!! 

Oavsett kopplingar till Gudar och 
annat så är påståendena om matema­
tiska regelverk naturligtvis intressanta, 
frågan är om det finns någon grund 
för dem. 

Detta .är naturligtvis ganska svårt 
att kontrollera, även om man har 
ursprungstexterna på Hebreiska och 
Grekiska till sitt förfogande, och kan 
språket! 

J ag har inte tillgång till ursprung­
texterna och Hebreiska och Grekiska 
stod inte på menyn över tillvals-språk 
i skolan så jag inser att jag nog aldrig 
kommer att kunna kontrollera hur det 
ligger till. 

av Anders Persson 

Nu är jag inte så ledsen för det, för 
det finns mycket annat intressant att 
ägna sin tid åt, och det här är ju också 
något som är oerhört svårt att bedöma 
värdet av, då det ju till en stor del är 
fråga om tolkningar och sannolikhets­
bedömningar. Jag kan se en viss pa­
rallell med Astrologi, där en text kan 
tolkas att stämma in på nästan vad 
som helst. 

Men nog om detta, nedan följer en 
kortfattad beskrivning av de samband 
som görs gällande. 

Först följer en uppställning av tal­
värden för det hebreiska och grekiska 
alfabetet, som skall vara de alfabeten 
som bibelns ursprungstext är skriven 
på. 

Grekiska: 

Alpha a= l Jota t.= 10 
Beta �=2 Kappa 1C = 20 
Gamma y=3 Lam da A.= 30 
Delta Ö=4 Mu Il= 40 
Epsilon E=5 Nu v= 50 
Stigma c;·= 6 Xi � = 60 
Z e ta s = 7 Omicron o= 70 
E ta fl =8 Pi 1t = 80 
The ta 8 = 9 Koppa � = 90 

Hebreiska: 

Ale ph M= l Yod � = 10 
Beth -= =2 Kap h � = 20 
G im el .:\ =3 Lame d "= 30 
Daleth ., = 4  Me m Q= 40 
H e M=5 Nun l= 50 
V au , = 6 Samech C= 60 
Zayin � = 7 Ayin v= 70 
Cheth M=8 P e � = 80 
The t t = 9  Tsaddi % = 90 

Nedan följer så en kort översikt av 
vad olika tal skall menas att stå för. 

Talet "l" 
Det talas om En Herre, En tro, En 
frälsning, En Gud och Fader för alla. 

Talet står för absolut enighet och 
grundläggande ursprung. 

Talet "2" 
Talet är det första tal som dels i sig 
självt kan delas jämnt och dels kan 
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dela andra tal. Dess grundläggande 
betydelse står för saker som delning, 
skillnad, olikhet och motsättning. 

Andra psalmen, "Varför skall hatet 
råda?" manifesterar tanken om mot­
sättning. Samma sak i andra psalmen 
i andra, tredje, fjärde och femte kapit­
let av Psaltaren. 

Talet "3" 
En geometrisk figur kan inte bli dra­
gen av mindre än tre linjer och det 
behövs tre dimensioner för att be­
skriva ett föremåls geometri. 

Talet står därför för sådant som är 
verkligt, substantiellt och komplett. 

Rh o p= 100 
Sigma a= 200 
T au 't= 300 
Upsilon '\) = 400 
P hu <p= 500 
Chi x= 600 
Ps i 'V= 700 
Omega ro= 800 
Sampsi "'\ = 900 

Ko ph 
Res h 
Shin 
T au 
Ko ph 
Mem 
Nu n 
P e 

i' = 100 
., = 200 
C' = 300 
l"1 = 400 
, = 500 
c= 600 
1 = 700 
9 = 800 

Tsaddi f = 900 

Talet "4" 

l Finals (utfyllnad) 

Det talas om fyra element: jord, luft, 
eld och vatten. Det talas om fyra 
väderstreck: nord, syd, öst och väst. 
Dagen har fyra delningar: morgon, 
middag, kväll och natt. Det talas om 
fyra årstider: vår, sommar, höst och 
vinter. Fyra är skapelsens tal. 

Talet "5" 
De sju första talen kan spåras i de sju 
skapelsedagarna. Som exempel kan 
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vi notera separationen av vatten och 
delning i dag och natt på den andra 
dagen. På den tredje dagen skapades 
land och fasta strukturer och på den 
fjärde dagen det materiella universum 
i form av solen, månen och stjär­
norna. På den femte dagen skapade 
Gud alla levande djur som finns. De 
tre hebreiska orden för liv, levande och 
levande väsen dyker upp fem gånger 
i skildringen om den femte dagen. 

Det är signifikant att så många 
uttryck av liv har talet fem inskrivet i 
sig, såsom fem fingrar, fem tår och 
fem sinnen. Talet fem hör samman 
med livet och då speciellt "nytt" liv._ 

Talet "6" 
Sex är mänsklighetens nummer. Ef­
tersom människan ofta är syndfull 
associeras talet ofta med fallna män­
niskor, dock inte alltid, då det ibland 
förknippas med Jesu barmhärtighet. 

Människan skapades på den sjätte 
dagen. I bibeln förekommer sex olika 
ord för att beskriva människan, fyra i 
Gamla och två i nya testamentet. 

Talet "7" 
Talet dyker först upp i Bibeln som 
beskrivning av den sjunde skapelse- . 
dagen. "Och på den sjunde dagen 
vilade han." Talet kan sägas stå för en 
fullgjord period, arbetscykel eller ett 
fullgjort antal, men det kan också stå 
för vila och helande. Ett exempel: 
Joshua beordrade folket att omringa 
Jericho på sju på varandra följande 
dagar och på den sjunde dagen mar­
cherade de runt staden sju gånger. De 
leddes av sju präster med sju horn och 
efter det sjunde varvet blåste de i sina 
horn och stadens murar föll. 

Talet "8" 
Sju dagar fulländar en vecka och den 
åttonde kan sägas inleda en ny sju­
dagarsperiod. Åtta står i konsekvens 
med detta för nyordning och är knu­
ten till den nya tiden under ledning av 
Herren J e sus. 

Jesus uppstod från de döda efter 
sabbaten eller sjunde dagen som då 
blir den åttonde dagen. 

Ur följande åtta namn (skrivna på 
Hebreiska) för Jesus kan man läsa ut 
multiplar av talet åtta: 
Jesus 888 
Kristus 1480 
Människosonen 2960 
Herre 800 

8 x 3 x 37 
8 x 5 x 37 
8 x 10 x 37 
8 x 100 

Saviour 1408 8 x 8 x 22 
Messias 656 8 x 82 
Sonen 880 8 x 10 x 11 

Talet "9" 
Nian är den. sista siffran och markerar 
slutet. Den kopplas vanligen ihop 
med ändpunkten för något. Den hör 
också ofta ihop med uppgörelse av 
något slag men kan även ha att göra 
med något som nästan är det mot­
satta, nämligen odödlighet eller oänd­
lighet. 

Exempel: Hoshea var den siste 
kungen av Israel och det var i det 
nionde året av sin regering som den 
Assyriske kungen intog Sammaden 
och drev iväg Israels befolkning. Den 
siste kungen av Juda var Zedekiah 
och han besegrades i Jerusalem av 
Nebuchadnezzar under sitt nionde 
regeringsår och staden intogs den 
nionde dagen i månaden. 

Talet "10" 
Begreppen lag och ordning hänger 
samman med talet tio. Tio utgör ba­
sen för vårt numeriska system och 
numret hör i bibeln ihop med befall­
ningar och begäran. Guds lag var 
uppdelad i tio bud och staten skulle 
ha en tiondel av folkets inkomst. 

Talet "11" 
Talet elva skall stå för uppenbarelse. 
Bibeln innehåller 66 böcker och re­
presenterar Guds skriftliga uppenba­
relse för det mänskliga släktet. Ur talet 
66 kan dras 6 x 11, där talet sex står för 
människan och elva för uppenba­
relse. 

Den sista boken är uppenbarelse­
boken och den 44:e boken innehåller 
den första uppenbarelsen av den 
Heliga Anden. 

Talet "12" 
Talet tolv skall stå för överhög perfek­
tion. Kungadömet av Israel var på sin 
tid organiserat på basis av tolv stam­
mar. De tolv stammarna var egentli­
gen tretton till antalet,

· 
men bara tolv 

av de är omnämnda i förteckningar. 
Man kan säga att det var menat att det 
skulle ha varit tolv stammar även om 
det till slut blev tretton. Talet tretton 
står i det här fallet för uppror för man 
kan säga att Israel var menat att stå för 
överhög perfektion men kom istället 
mer att stå för uppror och svek. 

Vidare, under det perfekta regeran­
det av himmelens kungadöme, har vi 
fått läsa att tolv apostlar skall sitta på 
tolv troner och döma över de tolv 
stammarna av Israel. 

Det nya Jerusalem beskrivs i 
Upenbarelseboken att vara säte för 
det perfekta styret under Kristus. Det 
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skall ha tolv portar och varje port 
varsin ängel och på portarna skall det 
vara inskrivet namnet på de tolv stam­
marna. Och i staden skall finnas tolv 
stiftelser och på de skall skrivas nam­
net på de tolv apostlarna. 

Stadens längd, bredd och höjd 
skall vara tolv tusen furlangs (1/8 
miles) = 240 mil och stadsmuren skall 
mäta etthundraförtiofyra (144 el. 12 x 
12) cubits (g:a Engelsk aln = 4,6 dm) 

= 66,2 m, med ett fundament av tolv 
olika sorters precisionsstenar. 

Efter detta är det kanske inte för­
vånande att finna att det numeriska 
värdet av Jerusalem (på Grekiska) blir 
864 eller 12 x 12 x 6. Mer korrekt 
kanske det skulle kunna uttryckas 
som 12 x 9 x 8, som då skulle tydas 
för; centrum för perfekt överhöghet 
eller regerande (12), och säte för de 
och rannsakan (9) under ledning av 
Kristus (8). 

Talet "13" 
Den grundläggande meningen med 
talet tretton är att det skall stå för 
kollektiv enighet, och det skall höra 
ihop med det hebreiska ordet "echad" 
som har just denna mening. Lägger 
man ihop bokstavsvärdena på "echad" 
så får man just talet tretton. 

Från det här grundläggande be­
greppet kollektiv enhet kan man sedan 
dela upp det i två skilda meningar, 
nämligen om enigheten är associerad 
med Gud eller Satan. Eftersom den 
sistnämnda kopplingen är mest känd 
kopplas talet oftast ihop med uppror 
och svek. Första gången numret dy­
ker upp i Bibeln hör det helt klart 
samman med uppror. "I tolv år tjä­
nade de under Chedorlaomer och på 
det trettonde gjorde de uppror." I 
namn på dem som gör uppror eller 
sviker Gud kan man ofta läsa ut talet 
tretton. 
Exempel: 
The Adversary 364 13 x 28 
Antikrist 1911 13 x 147 
Belial 78 13 x 6 
Dragon 975 13 x 75 
Serpent 780 13 x 60 
Demonen 975 13 x 75 
Tempter 1053 13 x 81 

Men det finns alltså en koppling 
till det s.k. goda också som t.ex. det 
numeriska värdet av ordet 'Jehovah" 
som är 26 eller 2 x 13 och som då skall 
visa på sambandet med den kollek­
tiva enigheten av de tre personerna i 
den s.k. treenigheten. Många passa­
ger i Gamla Testamentet hävdar att 
Gud är en, och här används ordet 



"echad". Ett exempel på det är föl­
jande textsträng: "Hör, O Israel; Her­
ren vår Gud är en Herre." Det nume­
riska värdet på denna mening (på 
Hebreiska) är 1118 eller 13 x 86. Det 
numeriska värdet av Elohim är 86 och 
här står numren för samrna sak som 
orden, nämligen enigheten av den 
Allsmäktige. 

Talet "17" 
Talet står för säkerhet, trygghet och 
förlåtelse men även för det motsatta 
fara och fördömelse. Exempel: Arken 
kom i säkerhet och vila på den sjut­
tonde dagen i den sjunde månaden. 

Fåraherdarna vaktar sina får un­
dan olika faror och därför hör talet 
ofta ihop med dessa. När Joseph var 
sjutton år, livnärde han sina får med 
sin andedräkt. Det finns sju av dessa 
fåraherdar i Gamla testamentet, Abel, 
Abraham, Isaac,Jacob,Joseph, Moses 
och David. Adderar man bokstäverna 
i dessa namn får man talet 1190, som 
i sin tur kan dela upp i 17 x 70. 
Adderar man de första tre namnen får 
man 493 = 17 x 29 och de sista fyra ger 
697 = 17 x 41. De första och sista 
namnet ger tillsammans 51 = 17 x 3! 

Talet "40" 
Talet anger ett numeriskt värde på en 
tidscykel av umbärande, lidande och 
prövning. Exempel: Jesus blev frestad 
av den onde i öknen under 40 dagar 
och 40 nätter och Moses tillbringade 
40 dagar bland bergen. Det finns 
dessutom flera uppräkningar av 40-

åriga umbäranden på många ställen i 
Bibeln. 

Talet "153" 
Det måste vara en djupare mening 
med talet etthundrafemtiotre med 
hänvisning till hur det först förekom­
mer i texten. "Simon Peter gick upp 
och drog iland ett nät full med stora 
fiskar till ett antal av etthundrafemtio­
tre stycken." Varför anges antalet så 
noga? Det hade väl räckt med att säga 
att det var ett hundrafemtiotal fiskar? 

Nu skall vi komma ihåg att när 
Jesus kallade Peter till att bli lärjunge 
sa han: "Följ mig, och jag skall lära dig 
att fiska människor." Talet etthundra­
femtiotre är symboliskt för de männis­
kor som Peter skulle komma att 
"fånga". Numret är därför bundet till 
Guds söner och detta hör ihop med 
faktorer av 153, nämligen 9 x 17 som 
står för evig trygghet. 

Det hebreiska ordet för fisk ger 
talet 1224 = 8 x 153 och ordet för nät 
har samrna värde. 

Uttrycket "Guds söner" på hebre­
iska har det numeriska värdet av ex­
akt 153, medan det Grekiska motsva­
righeten lyder på 3213 = 3 x 7 x 153. 
I Markus-evangeliet finns en kom­
plett lista på de tolv lärjungarna och 
det totala numeriska värdet på deras 
namn blir 9639 = 7 x 9 x 153. 

Detta var det sista talet och föl­
jande sidor i boken beskriver exem­
pel på hur dessa tal är invävda i 
bibeltexterna. Jag har inte möjlighet 
att redovisa allt detta utan skall bara 

EARTH AND TIIE HEAVENS THE GOD 

Den som trodde att det inte har 
bedrivits forskskning om radikalt al­
ternativa framdriftsmetoder blir snabbt 
tagen ur denna villfarelse om han läser 
ett par böcker jag råkade komrna över. 

Böckerna, som är utgivna i USA 
och som egentligen handlar om andra 
saker typ aerodynamik, återger forsk­
ningsresultat gjorda under ett sekel 
tillbaka som behandlar bl.a. gasers 
(luft) beteende när de utsätts för höga 
spänningar. 

Experimenten handlar om olika 
metoder att driva fram luft genom att 
utsätta den för höga elektrostatiska 
spänningar bl.a. genom spetsurladd­
ning. 

Genom att man genom den här 
metoden kan driva fram en gas, i det 
här fallet luft, får man givetvis en 
reaktionskraft åt motsatt håll och det 
är då denna man använder för att få en 
framdrivningsfunktion. Forskningen 
som har gjorts av olika grupper av 
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som avslutning ge ett exempel ur en 
textsträng som visas under artikeln. 

TeA.l5trängen är skriven på hebre­
iska och skall därför läsas från höger 
till vänster. 

Meningen behandlar skapelse­
berättelsen och därför kan man ju 
tänka sig att talet sju, som ju har med 
skapelse att göra, skulle ha kunnat 
nästlat sig in i texten. Och det är precis 
vad den tycks göra! 
l. Meningen innehåller sju ord. 
2. Totala antalet bokstäver är tjugo­

åtta= 7 x 4. 
3. Texten kan delas i två halvor, "In 

the beginning God created" och 
"the heaven and the earth", vilka 
båda innehåller 14 bokstäver. 

4. Den andra delen kan också delas 
in i två halvor med vardera sju 
bokstäver. 

5. De tre substantiven God, Heaven 
och Earth innehåller 14 bokstäver. 

6. Summan av det numeriska värdet 
på dessa tre bokstäver blir 
777 = 7 x 111. 

7. Numeriska värdet på verbet "cre­
ated" är 203 = 7 x 29. 

8. Mittordet och ordet före och efter 
har tillsammans sju bokstäver. 

Jag har som sagt inte haft möjlighet att 
kolla de här uppgifterna, man bör ju 
helst ha tillgång till den hebreiska 
originaltexten samt vara kunnig i s p rå­
ket, men för den som har tid, möjlig­
het och intresse finns det säkert här 
en möjlighet att sudda ut eventuella 
fritidsproblem under en överskådlig 
tid. 

CREATED IN TIIE BEGINNING 

forskare under större delen av detta 
sekel men har bara resulterat i modell­
försök i labben. Effekten har hittills 
varit för svag och oeffektiv för att den 
skall ha varit intressant för praktisk 
användning. Det närmsta man har 
kommit praktisk användning har varit 
ideer om att använda effekten för att 
styra luftströmrnarna mer effektivt över 
en flygplansvinge, men det har stan­
nat på ide-stadiet. 

Anders Persson 



Inkomna fall under 2:a kvartalet -94 

Följande fall härrör från ett och samma vittne. Vittnet bor 
i Lidköping och vill gärna komma i kontakt med andra 
vittnen i Lidköpingstrakten. Hans namn och adress är: 
Gabor Kisch, stenportsgatan 64 C, 531 54 Lidköping. 

Obs. datum: 1983 
Tidpunkt: På kvällen 
Obs. plats: Våg mellan lidköping och Götene 

Vittnet fick se ett UFO som var mörkt, men som hade tre 
röda och en grön ljuskälla. Objektet var V-format. Inget 
ljud hördes och objektet flög på en höjd av ca: 20 - 30 m. 

Obs. datum: 28/9 1983 
Tidpunkt: 23.00 - 23.30 
Obs. plats: lidköping 

Vittnet läste i lV-rummet, han tittade ut och fick se ett 
UFO. Han sprang in och hämtade sin fru som också fick 
se det. UFO:t var som ett brinnande ljus och hade formen 
av en tjock cigarr. 

Obs. datum: 14/10 1983 
Tidpunkt: 18.30 
Obs. plats: lidköping 

Vittnet kom hem till stan. Då fick han se ett UFO som 
befann sig ca: 50- 100 m upp i luften. UFO:t flög sakta 
över stan till det befann sig över en sjö, då det ändrade 
riktning och försvann upp mot himlen. UFO:t som var gul­
orange, hade formen av ett ägg. 

Obs.datum: 16/10 1983 
Tidpunkt: 18.30 
Obs. plats: lidköping 

Vittnet befann sig i sitt hus i staden och skulle gå in till lV­
rummet för att byta kanal. Han fick då se ett UFO som 
befann sig över staden. UFO:t flög över en sjö och 
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försvann sedan. Objektet var äggformat och lyste med ett 
gul-oranget sken. Vittnet gjorde nära nog identiska 
iaktagelser dem följande dagarna, nämligen: den 19/10 kl. 
18.00, den 20/10 kl. 20.00 och 20.55 (då tre stycken sågs 
samtidigt), den 28/10 kl. 18.00 och kl. 20.00, samt den 2/ 
11 kl.19.55. 

Obs. datum: 23/11 1983 
Tidpunkt: 19.55 
Obs. plats: lidköping 

Vittnet fick se ett UFO över staden som flög mot Grästorp. 
Formen var rund och det lyste i olika färger som gulorange 
och rött. 

Obs. datum: 10/12 1983 
Tidpunkt: 19.00 
Obs. plats: Väg mellan lidköping och Götene 

Vittnet fick se ett UFO som var likt en rund vit fotboll och 
befann sig på en höjd av mellan 150- 200 m. Det kom från 
en riktning mellan Götene och Skara och försvann i 
riktning mellan Mariestad och Skövde. 

Obs. datum: 11/12 1983 
Tidpunkt: 16.50 
Obs.plats: lidköping 

Vittnet tittade ut från sitt fönster och fick se ett UFO som 
var som en vit fotboll. UFO:t befann sig ca: l 00- 150 m upp 
i luften och flög mot Grästorp. Kl. 17.50 samma kväll samt 
den 30/12 kl. 23.20, den 14/10 -84 kl. 19.55, den 30/10 kl 
21.20, den 14/11 kl. 20.55, den 13/3 -85 kl. 21.53 samt den 
29/3 kl. 20.55 såg vittnet ett liknande fenomen fast här var 
ljuset rött och kunde ibland ha en "hoppande" rörelse. 

Handläggare samtliga falL· Anders Persson 

Fler obseroationer på sidan 1 1  



�®-full i mihcln? 

Det är många år sedan nu och jag 
hade gjort ett tillfålligt avsteg från min 
vana att aldrig läsa böcker och just 
konsumerat en bok som behandlade 
ett av de få ämnen som i bokform 
kunde fånga mitt intresse på den 
tiden, nämligen möjlig utomplane­
tariskt verksamhet på vår planet i 
historisk tid. Boken var skriven av en 
av de mera flitiga i genren, nämligen 
Erik von Däneken. 

Boken var som brukligt fylld med 
en mängd historier, iaktagelser och 
slutsatser som för mig var mer eller 
mindre omöjliga att kontrollera. Men 
det fanns ett undantag! Undantaget 
var några hänvändelser till texter i 
den publikation som går under nam­
net Bibeln. Aha! Något jag själv kunde 
kontrollera. Fanns texterna verkligen 
i Bibeln? I så fall skulle det ju vara 
wo w!! 

Snabb koll, jodå! En Bibel fanns 
hemma, i ett annars fullkomligt anti­
religöst hem. Snabbt slå upp Hesekiel 
och, jodå det blev ett wow. Texten 
fanns där och visst tusan kunde man 
läsa den som en UFO-historia, men 
var det verkligen det? Tja, det kan man 
som vanligt aldrig få veta. Men allde­
les sant och säkert, enligt min mening 
var, att man defenitivt kunde ge det 
en helt annan tolkning än vad den 
gängse religionstolkningen gav. 

I UFO-sammanhang tycker jag att 
Bibeltexterna har sin givna plats, så 
för de som av någon anledning inte 
har tagit del av de innan följer här 
några valda partier. 

HESEKIEL SER 
GUDlEN SYN 

"Och jag fick se en stormvind komma 
norrifrån, ett stort moln med flam­
mande eld, och ett sken omgav det. 
Och mitt i det, mitt i elden, syntes 
något som var som glänsande malm. 

av Anders Persson 

Och mitt i det syntes något som lik­
nade fyra väsenden och dessa såg ut 
på följande sätt: de liknade männis­
kor, men varje väsende hade fyra 
ansikten, och vart och ett av de hade 
fyra vingar och deras ben var raka och 
deras fötter som fötterna på en kalv, 
och de glimmade som glänsande kop­
par. Och de hade människohänder 
under sina vingar på alla fyra sidorna. 
Och med de fyras ansikten och vingar 
förhöllo det sig så: deras vingar slöto 
sig intill varandra, och när det gick, 
behövde de inte vända sig, utan gick 
alltid rakt fram. 

Och deras ansikten liknade män­
nisko-ansikten, och alla fyra hade 
lejonansikten på högra sidan, och alla 
fyra hade tjuransikten på vänstra si­
dan, och alla fyra hade också öm­
ansikten. 

Så var det med deras ansikten. Och 
deras vingar var utbredda upptill. Varje 
väsende hade två vingar med vilka de 
slöt sig intill varandra, och två som 
täckte deras kroppar. 

Och de gick alltid rakt fram. Vart 
anden ville gå dit gick de, och när de 
gick, behövde de inte vända sig. Och 
väsendena var till sitt utseende lika 
eldsglöd, som brann liksom bloss, 
under det att elden for omkring mel-. 
lan väsendena. Och den gav ett sken 
ifrån sig, och blixtar for 
ut ur elden. Och väsen­
dena hastade fram och 
tillbaka liksom blixtar. 

När jag nu såg på 
väsendena, fick jag se 
ett hjul stå på jorden, 
invid väsendena, vid 
var och en av deras 
fyra framsidor. Och det 
såg ut som om hjulen 
var gjorda av något som 
liknade krysolit, och 
alla fyra var likadana. 

Och det såg vidare 
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ut som om hjulen var så gjorda, att ett 
hjul var insatt i ett annat. När det 
skulle gå, kunde det gå åt alla fyra 
sidorna -:-- de behövde inte vända sig, 
när de gick. Och deras hjulringar var 
höga och förskräckliga, och på alla 
fyra var hjulringarna fullsatta med ögon 
runt omkring. Och när väsendena 
gick, gick också hjulen invid de, och 
när väsendena lyfte sig upp över jor­
den, lyfte sig också hjulen ... 

Och hjulen lyfte sig tillsammans 
med de, ty väsendenas ande var i 
hjulen. När väsendena gick, gick också 
dessa. När de stod stilla, stod också 
dessa stilla. När det lyfte sig upp över 
jorden, lyfte sig också hjulen tillsam­
mans med de, ty väsendenas ande var 
i hjulen. 

Och över väsendenas huvuden syn­
tes något som liknade ett himlafåste, 
till utseendet som underbar kristall, 
utspänt ovanpå deras huvuden. Och 
under fästet var deras vingar utbredda 
rätt emot varandra. Varje särskilt vä­
sen hade två vingar med vilka de 
kunde täcka sin kropp. Och när de 
gick lät dånet av deras vingar i mina 
öron som dånet av stora vatten, som 
den allsmäktiges röst. Ja, det var ett 
väldigt dån, likt dånet från en här­
skara. Men när de stod stilla, höll de 
sina vingar nedsänkta. 



Och ovanpå fästet, som vilade på 
deras huvuden, dånade det. 

Och ovanpå fästet, som vilade på 
deras huvuden, syntes något som såg 
ut att vara av safirsten, och som lik­
nade en tron, och ovanpå det som 
liknade en tron satt en som till utseen­
det liknade en människa ... 

Men nedåt från det som såg ut att 
vara hans höfter såg jag något som såg 
ut som eld och ett sken omgav ho­
nom. Som bågen som syns i skyn, när 
det regnar, så såg skenet ut där runt 
omkring. 

Så såg det ut det som tycktes mig 
vara Herrens härlighet." 

Här kommer ytterligare ett exem­
pel ur Jesaja. 

GUDKALLAR 
JESAJA TILL PROFET 

"I det år då kung Ussia dog såg jag 
Herren sitta på en hög och upphöjd 
tron, och släpet på hans mantel upp­
fyllde templet. Serafer stod omkring 
honom. Var och en hade sex vingar: 
med två täckte de sina ansikten, med 
två täckte de sina fötter, och med två 
flög de. 

Och den ene ropade till den andre 
och sade: "Helig, helig, helig är Her-

Obs.datum: 24/1 -93 
Tidpunkt: 21.00 - 21.45 

ren Sebaot, hela jorden är full av hans 
härlighet." 

Och dörrtrösklarnas fästen darrade 
när ropet ljöd, och huset blev uppfyllt 
av rök." 

Sista exemplet är taget ur Matteos­
evangeliet och beskriver händelserna 
vid graven efter Jesu korsfästning. 

KVINNORNA 
VIDGRAVEN 

"Efter sabbaten, i gryningen den för­
sta veckodagen, kom Maria från Mag­
dala och den andra Maria för att se på 
graven. Då blev det ett kraftigt jord­
skalv, ty Herrens ängel steg ned från 
himlen och kom och rullade undan 
stenen och satte sig på den. Hans 
utseende var som blixten och hans 
kläder vita som snö. Vakterna ska­
kade av skräck för honom och blev 
liggande som döda. Men ängeln sade 
till kvinnorna: "Var inte rädda. Jag vet 
att ni söker efter Jesus, som blev 
korsfäst. Han är inte här, han har 
uppstått, så som han sade. Kom och 
se var han låg. Skynda er sedan till 
hans lärjungar och säg till de: 'Han har 
uppstått från de döda, och nu går han 
före er till Galileen. Där skall ni få se 
honom'. Nu har jag sagt er detta". 

De lämnade genast graven, fyllda 
av bävan och glädje sprang de för att 
berätta det för hans lärjungar. 

Då kom Jesus emot dem och häl­
sade dem, och de gick fram, och grep 
om hans fötter och hyllade honom. Men 
Jesus sade till dem: "Var inte rädda. 
Gå och säg åt mina bröder att bege sig 
till Galileen. Där skall de få se mig." 

Medan de var på väg, kom några ur 
vaktstyrkan in i staden och berättade 
för översteprästerna om allt som hade 
hänt. Dessa överlade med de äldste 
och sedan gav de soldaterna en stor 
summa pengar och sade till de: Säg att 
hans lärjungar kom under natten och 
rövade bort honom medan ni sov. 
Om ståthållaren får höra detta, skall vi 
tala med honom så att ni inte behöver 
oroa er." 

soldaterna tog pengarna och gjorde 
som de hade blivit tillsagda. Så vann 
detta rykte spridning bland Judarna 
ända till denna dag." 

Debunking redan på denna tid?? 
Nå, tyckte någon att det lät intres­

sant så är det bara att skaffa en Bibel 
och läsa, och den som inte nöjer sig 
med det kan fortsätta med liknande 
skrifter med Gudar inblandade från 
världens olika hörn. Detta bör förse 
den törstige med vin resten av hans liv. 

Ljusen rörde sig helt simultant och dom uppfattade det 
som att det var ett objekt. 
När de senare ringde sonen frågade han spontant om även 
de hade sett det starka blå ljuset på himlen när dom 
lämnade honom i Utby. Vid samtal med sonen säger han 
sig ha sett ett blått ljus betydligt kraftigare än en stjärna på 
himlen. Han trodde själv först att det kanske var en 
polishelikopter men hörde inget ljud och gick in efter en 
kort stund, eftersom det var kallt att stå ute. 

Obs. plats: Väg mellan Utby och Alingsås 

Ett par var på besök hos sin son i Ut by, Göteborg. 
samband med att de lämnade sonen på kvällen iakttog de 
följande. 
Två starka ljus fanns på himlen och efter några km 
stannade de bilen vid Partiile för att titta närmare på detta. 
Ett ljus var blått och ett var vitt och bägge ljusen stod stilla. 
Plötsligt sänkte sig ljusen mot dem och två strålkastare 
riktades mot dem. Kvinnan sa då till sin man att "om de vill 
att vi skall följa med så gör vi det bara de lovar att sätta 
tillbaka oss på samma plats". Kvinnan säger sig ha 
uppfattat en oval eller avlång form bakom ljusen. De satte 
sig ånyo i bilen och fortsatte resan mot Alingsås. Under 
tiden de åkte, hade de ljusen efter sig och när de var 
framme i Alingsås och klev ur bilen så fanns ljusen ovanför 
dem. Ånyo fick dem två strålkastare på sig, detta varade i 
ca 5 min då strålkastarna släcktes och ljusen började röra 
sig uppåt och försvann enligt vittnena med stor hastighet. 
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Handläggare: Anders Persson 

Obs.datum: 14/12 -93 
Tidpunkt: 04.30 
Obs.plats: Åselby 

Temp. var -20 och vädret var klart när ett antal människor 
observerade något som de beskrev som ljuspelare som 
gick från marken upp mot himlen. Det var bl.a. några 
arbetare från Borlänge Energi, som var ute tidigt i ottan 
p.g.a. ett elfel, som iakttog fenomenet. De beskrev det 
som en skog av 25 - 30 lysande flaggstänger som utgick 
från marken. I flera fall tycktes ljuspelarna utgå från 
gatlyktor. 
Klockan 06.35 försvann fenomenet. 

Handläggare: Anders Persson 



VFO ocl1 1'ar aps11ltolosi 

Fortsättning från föregående 
nummer. 

UFOn OCH ALF 
Naturväsendena hade fått sin form i 
en lantbyggdsmiljö av den gamla sor­
ten. När vi med industrialiseringen 
började i allt högre grad att flytta in till 
städerna, när vi fick elektriskt ljus och 
sedan radio och 1V, försvann de gamla 
förutsättningarna för dem. Men även 
om de gamla myterna försvagas för­
svann inte den bakomliggande orsa­
ken för denna typ av upplevelser. 

Redan när uppfattningen att må­
nen var ett klot som vår jord började 
man fantisera om det inte kunde bo 
folk där också. Dessa fantasier ut­
vecklades i Science Fiction-litteratu­
ren, serietidningarna och filmerna. Vi 
fantiserade om hemska monster, fly­
gande maskiner, överlägsen tekno­
logi och om problemen som skulle 
uppstå vid ett möte mellan våra civili­
sationer och med vänliga eller oför­
stående ETI. 

Alla dessa fantasier finns i det kol­
lektiva medvetandet. För mig tycks 
det som om ALF har blivit allt mera 
sofistikerade med tiden. I början kunde 
de se mycket olika ut och bete sig 
olika, men med åren har de blivit allt 
mera standardiserade. I samma grad 
som vi själva teoretiserar om dessa om 
varför de är här, vad de har för bud­
skap och vad de har för teknologi, så 
kan människor som aldrig ens hört 
talas om UFO få uppleva en närkon­
takt med just dessa ingridienser som 
byggts upp av vårat kollektiva med­
vetande. 

Först bodde våra ALF på månen. 
Sedan på Mars eller Venus. Nu när 
astronomer har kartlagt vårt solsys­
tem, kommer de istället ifrån ett annat 
solsystem. Från att vara enbart mate­
riella varesler med långt framgången 
teknologi har de, i takt med att myto­
login byggts upp, blivit allt mera and­
liga i karaktären. Man kan även se att 
det går trender i föremålets form. Förr 
var de diskusformade. Nu är många 

av ]onas Liljegren 

triangelformade. All den energi och 
engagemang vi lägger ned på dessa 
fantasier matar och bygger upp men­
tala former som sedan blir en verklig­
het för oss. 

Det verkar.också gälla allmänt att ju 
smartare närkontaktpersonen är, de­
sto mera sammanhängande blir den 
bild av ALF han får. De som inte kan 
så mycket om fysik och våran natur­
vetenskap får information från ALF 
som är mycket underliga. T.ex. kan de 
säga att asterioidbältet har varit en 
planet, villket vi idag kan bevisa att 
den aldrig har varit. De kan berätta 
om nya grundämnen som INTE pas­
sar in i det periodiska systemet. De 
kan förklara att jorden är ihålig och 
befolkad. Inredningen i deras skepp 
motsvarar antingen personliga eller 
kollektiva förväntningar. Nu när kris­
taller kommit på modet syns dessa allt 
oftare inne i skeppen. Med dagens 
alternativmedicin hör man ALF syssla 
med healing, ljusterapier, och andra 
saker som utbretts på senare år. Allt 
detta visar alltså att det är människan 
som skapat eller givit form åt dessa 
UFOn. 

DISKUSSION 
Som jag sagt så utesluter jag inte att 
det mitt i denna härva av UFOn finns 
någon ETI. Dock borde det vara klart 
nog nu att de allra flesta närkontakter 
av andra graden och uppåt handlar 
om upplevelser av den typ som inte 
fastnar på fotografier (mer än kanske 
något underligt ljus). Jag kan inte visa 
att ALF inte är "halvmateriella" ETI. 
Men å andra sidan så kan jag inte 
heller visa motsatsen. 

Det har byggts upp många myter 
om hur amerikanska försvaret känner 
till och kommunicerat med fysiska 
ETI. Dessa myter har utvecklats under 
lång tid och blir allt mera sofistike­
rade, samtidigt som mytomanerna 
kommer med lite allt för underliga 
påståenden. T.ex. säger de att NASA 
har haft baser på månen och Mars 
innan den första offeciella månland-
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ningen. Trots att mycket av myterna 
går att tro på om man anstränger sig, 
tycker jag ändå att den teknologi som 
vi sägs ha fått från ETI borde ha synts 
i större grad i samhället. 

Det sägs att det är ETI som ligger 
bakom dagens terapier med healing, 
kristaller, fårger, etc. Men den våg av 
nyandlighet vi befinner oss i idag, är 
bara den senaste av många väger. 
1910 spred sig Teosofin. 1930 hade vi 
spiritismen. Vid vågtoppen 1950 var 
media med, som den inte varit förut, 
och det producerades ftlmer. 1970 
började New Age ta form, med intres­
set för holistisk hälsa och alternativa 
terapier. Och som vi märker nu med 
det ökade mediaintresset är vi på väg 
upp i en ny våg. Alla dessa väger har 
utvecklat tankarna från förr, men de 
bygger alla på sin historia. 

Den esoteriska UFO-tron håller nu 
på med att inkoperera de samband jag 
har visat på genom att förklara att ET­
farkosterna använder dessa kraft­
platser som warp-portar, att de bara 
syns om man står på de speciella 
platser jag talat om, att de väljer villka 
de vill synas för, o.s.v. Men de har inte 
ännu hittat på en förklaring till kopp­
lingen med berggrunden och de an­
dra naturväsendena. Över huvud ta­
get tycker jag det verkar som att de 
inte är så petiga med längre om dessa 
ALF verkligen är ETI eller inte. Det är 
liksom inte det väsentliga. Kärleksbud­
skapet gäller, även om det är någon 
som har klätt ut sig. 

KOMPLIKATION 
FÖR FÄLTSTUDIER 

Jag har ingen erfarenhet av intervjuer 
eller fältstudier och jag har inte gått 
någon kurs i ämnet, men jag vill visa 
på vad jag tror kan vara bra att tänka 
på för att kunna pröva den teori jag 
lagt fram. 

UFO-fenomenet har tre kompo­
nenter. För det första har vi de ljus­
och plasmafenomen som kan uppstå. 
För det andra har vi vittnets med-



vetandetillstånd, som avgör om några 
detaljer kan synas eller inte. För det 
tredje har vi den psykakinetiska på­
verkan på miljön. 
l. Hur är väderförhållandet? Doku­

mentera luftfuktighet, vindar, tem­
peratur, moln, lufttryck, etc. 

2. Vad är de geologiska förhållan­
dena? Dokumentera sprickor i 
berggrunden, vatten, bergart, etc. 

3. Finns det några fornlämningar i 
närheten? 

4. Hur är solfläcksaktiviteten och 
EMF-aktiviteten vid den platsen 
och tiden? 

5. Exakt var (på decimetern när) 
stod vittnet och hur länge? Vikti­
gast är att försöka avgöra om 
någon speciell plats hjälpte till att 
utlösa upplevelsen. Men det kan 
också röra sig om att det är ett större 
område som ökar känsligheten. 
Kartlägg området med slagruta. 

6. Hur mådde vittnet före observa­
tionen? Trött, lugn, uttråkad, upp­
hetsad, koncentrerad, etc? Har vitt­
net intagit alkohol eller kaffe, har 
vittnet rökt eller snusat, etc? 

7. Var vittnet i ett ASC? 
a) Förändring i tänkandet: Upp­

levde vittnet en förändring av 
koncentrationsförmågan, min­
nesförmågan eller det rationella 
C orsak -verkan) tänkandet? 

b) Rubbad tidskänsla: Upplevde 
vittnet tiden annorlunda? Har 
vittnet en klar uppfattning i 
villken ordning saker hände 
under observationen? 

forts. från sid . 5 
Om vi nu förutsätter att planeten 

har en atmosfär så kommer denna till 
slut att sakta börja sippra in till denna 
gaszon. Inflödet sker p.g.a. att skorpan, 
bl.a. genom tidigare nämnda proces­
ser, är fylld av sprickor och förkast­
ningar ända ned till gaszonen. 

På samma sätt kommer även vät­
skor, typ vatten, att leta sig ner och 
börja fylla gaszonen. I takt med att 
detta sker kommer planetens yta med 
tiden att dräneras på både gas och 
vätska och ytan bli mer eller mindre 
helt steril. 

Att bestämma tidscykeln för detta 
händelseförlopp för en given planet 
bör inte vara alltför svårt med lite data 
om massa, storlek, temperatur, o. dyl. 

Ju mindre massa en planet har 
desto snabbare går givetvis denna 
utveckling. Om Mars är tillräckligt 

c) Förlorande av kontrollen: Detta 
kan både upplevas som en liten­
hetskänsla, men också som att 
man genom förlorandet av kon­
trollen (att släppa taget) kan nå 
en större styrka och kontroll. 

d) Förändring av känslouttryck: 
Upplevde vittnet starka primi­
tiva känslor? Eller kände sig 
vittnet ovanligt distanserad eller 
oengagerad, kanske trots med­
vetenheten av närvaron av 
starka känslor? Fanns det en 
förändring av kapaciteten för 
humor? 

e) Förändring av jag-bilden: Upp­
levde vittnet ett försvninnade 
av personligheten, upplösning 
mellan kropp och medvetande, 
mellan sig själv och andra, värl­
den, eller universum? Kändes 
vittnets kropp annorlunda? 

O Rubbad varseblivning: Det är 
väl denna punkt som det är 
tänkt att vi ska misstänka på 
grundval av de andra. D.v.s. 
om vittnet har hallucinerat helt 
eller delvis. Upplevde vittnet 
en förändring av de vanliga 
sinnena, så att t. ex. färger upp­
levdes starkare eller att vittnet 
upplever känna eller smaka ljud 
eller ljus. 

g) Förändring av mening och sig­
nifikans: Upplevde vittnet en 
djup insikt, upplysning, me­
ning eller betydelse? 

h) Känsla av outsäglighet: Upple­
ver vittnet en oförmåga att be-

mycket mindre för att ha nått dit är en 
öppen fråga, men det borde gå att 
räkna ut. 

Om ovan nämnda scenario stäm­
mer med verkligheten· och Mars har 
nått till stadiet där eventuell atmosfär 
och vatten mer eller mindre har tömt 
sig i dess inre skulle detta kunna ge en 
möjlig miljö för att en biologisk värld 
skall kunna uppstå eller vidareleva. 
Man kan då antingen tänka sig att 
biologin uppstår från skratch på 
innsidan eller att det sker en extrem 
omvandling av arter (där bara de allra 
minsta organismerna kunde komma 
igenom) som från början bildades på 
planetens yttre yta och som fortsätter 
att leva och utvecklas i planetens inre, 
i båda fallen med energi från en 
glödande boll av magma i dess cen­
trum!! 

Grunna på detta och krydda med 
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skriva själva upplevelsens kärna? 
i) Känsla av föryngring: Upplevde 

vittnet efter observationen nå­
gon form av en ny början eller 
hopp? 

j) Hypersuggestivitet: Detta kan 
kanske inte avgöras direkt. 

8. Har vittnet tidigare varit i ett ASC? 
9. Vad har vittnet för åsikt om UFO 

och E'TI-hypotesen? Vad hade vitt­
net för åsikt före observationen, 
samt före samtliga tidigare UFO­
observationer? 

10. Har vittnet upplevt Deja vu, ESP, 
kommunikation med döda, utan­
för-kroppen-upplevelser, sann­
drömmar, etc? Använder vittnet 
slagruta? 

11. Tror vittnet på troll, etc. och har 
vittnet sett några? 

12. Vad skulle anhörig allmänt svara 
på alla dessa frågor? 

SLUTORD 
Visst finns det mycket spännande att 
forska om kring UFOn? Jag hoppas ni 
funnit min lilla (mycket komprime­
rade) framställning intressant och 
delger mig era kommentarer. Min 
adress är: 

Jonas Liljegren 
Gnejsvägen 7 
437 32 UNDOME 

Telefon 031-99 54 65 (säkrast 
vard. 22 - 23, lörd. - sönd. 18 - 23) 

ingredienser som att en civilisation 
hade hunnit att uppstå innan ytan 
blev tömd på atmosfär och vatten. 
Fundera på dess försök till överlev­
nad på en planet där förutsättning­
arna för liv hela tiden bokstavligt talat 
rinner ut i sanden. 

Kanske hade de en tillräckligt hög 
utvecklingsnivå för att lösa sitt över­
levnadsproblem!? 

Följde de i så fall med atmosfären 
och vattnet in i planeten genom gi­
gantiska tunnlar eller emigrerade de 
till en annan planet, i så fall förslagsvis 
Jorden! 

Eller varför inte ett annat scenario, 
där en hel biologisk värld och sedan 
efterföljande civilisation uppstått på 
insidan och sedan ur detta läge tagit 
sig igenom skalet från insidan!! !? 

Anders Persson 



R11m�sltepp eller 
ra�iomast7 
Den här berättelsen är tillägnad alla 
dem som anser att man utan några 
större invändningar skall acceptera 
en berättelse som den är och inte 
misskreditera ett vittne genom att ut­
sätta denne för misstro. Storyn hade 
sin inledning våren -93 i samband 
med att vi undersökte fallen runt Inge 
Falk i Lilla Edet. 

Förutom Inges egna observatio­
ner blev vi även serverade en del 
material från andra personer som hade 
besökt honom. 

Vi fick bl.a. höra om en psykolog 
som tillsammans med sin familj hade 
besökt · honom hösten -92 . Psykolo­
gen, i fortsättningen kallad P, hade på 
en resa gjort en avstickare till Lilla 
Edet för att besöka Inge Falk. P hade 
hört talas om Falks många observatio­
ner och ville veta mer om saken. 

P träffade Falk och fick ta del av 
hans observationer och material. Se­
nare på kvällen gick man upp berget 
intill i förhoppning om att få se något. 
Och, jodå visst fick man se något. Vad 
man såg? Ja, där går meningarna isär 
något. P sa sig ha sett ett antal vita 
eller gula ljuspunkter röra sig nära 
södra horisontlinjen. Ä ven en röd 
ljuspunkt kunde ses i riktning söder­
ut. Falk hävdade att en del av dessa 
ljuspunkter kunde vara s.k. UFO, P är 
däremot inte lika säker över detta. 
Falk hävdar även att dom vid detta 
tillfälle såg en grön flammande ting­
est alldeles i närheten av där dom 
stod, detta kan inte P kännas vid. 

Kvällen led snart mot sitt slut så P 
och hans familj tackade för sig och 
anträdde färden hem. Det var nu som 
P och hans familj blev vittnen till en 
verklig UFO-observation! 

Färden gick norrut mot Trollhät­
tan och i höjd med utkanten av stan 
fick plötsligt P:s fru se två röda ljus i 
luften som rörde sig över vägen. P 
gjordes uppmärksam på detta och 
körde in bilen till vägkanten. Dom 
gick ur bilen och kunde nu se att dom 
röda ljuspunkterna befann sig mitt 

inne i ett triangulärt föremål som P 
föredrar att kalla för rymdskepp. P tar 
fram sin kamera med teleobjektiv lu­
tar sig mot sin frus rygg och knäpper 
några bilder. Rymdskeppet står hela 
tiden kvar på samma plats men för att 
se bättre kör de emellertid in på en 
kyrkogård precis intill. Dom har nu 
rymdskeppet rakt ovanför sig och 
uppskattar höjden till 30 - 35 m. 
Objektet ligger fortfarande helt stilla 
och efter en stunds tittande beslutar 
de sig för att fortsätta resan hem. När 
de åker ser de att rymdskeppet börjar 
röra sig ifrån dom. 

Vi tyckte det hela lät intressant så 
vi undrade om vi inte kunde få num­
ret för att kunna ta kontakt med famil­
jen. Inge Falk avböjde detta med 
hänsyftning till att denne psykolog 
hade önskat att få vara anonym med 
sin observation, och med detta fick vi 
nöja oss. 

Det var därför med någon förvå­
ning vi ett drygt halvår senare i ett 
lokalteveprogram över Storstockholm 
såg samme man i bild och med namn 
och allt berätta hela historien upp­
backat med ett liknande framträdande 
i TV3 någon månad senare. 

Historien hade kanske slutat där 
om inte ödet haft annat att bjuda. 

Bakgrunden var att vi hade börjat 
att bli ganska luttrade över ett ständigt 
ökande antal svävande (vitsigt) och 
diffusa rapporter, som i många fall 
definitivt kunde tolkas på ett helt annat 
sätt än vad observatören menade på. 

Det var efter att en kväll ha suttit 
och tittat på en del bilder av påstådda 
UFO och där en av bilderna var en 
förstoring av en av P:s bilder förestäl­
lande ett rymdskepp med två röda ljus 
i mitten, som jag desillusionerat sa att 
jag mycket väl skulle kunna tänka mig 
att det bilden egentligen visar, är 
topp-lanternorna på en mast av något 
slag. 

Det blev nu inte mer än en tanke. 
För att kolla hade man fått åka en sju 
åtta mil till Trollhättan och bensinen 
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ä r  ju inte precis gratis och tid och lust 
ville inte infinna sig. 

Ett par månader senare råkade jag 
emellertid köra förbi platsen med tjäns­
tebil och passade då på att spana efter 
dylika master. Första gången gav inget 
och jag hade tänkt att släppa det hela 
när jag kom att tänka på att det nämn­
des något om en kyrkogård. Så många 
kyrkogårdar kan det väl inte finnas 
utmed vägen tänkte jag är jag dagen 
efter åter åkte förbi vägsträckan. 

Jodå, det fanns en kyrkogård längs 
vägen, och det fanns just bara en, och 
den låg i utkanten av stan. Nästan 
samtidigt med att jag såg kyrkogården 
kunde jag inte undvika att se också 
något annat, nämligen en stor radio­
mast med, ja just det, två röda topp­
lanternor!! 

Tankarna virvlade i skallen, om 
han nu hade tagit miste på antenn och 
rymdskepp, vad skulle detta komma 
att betyda för vårt arbete med att tolka 
och bedöma trovärdigheten av olika 
vittnesmål i framtiden. J a, inte skulle 
det underlätta det arbetet utan sna­
rare göra det väsentligt mycket svå­
rare. 

J ag ringde givetvis u p p P för att 
höra hans kommentar inför upplys­
ningen om att det stod en radiomast 
med två röda lanternor i omedelbar 
närhet av den plats han angett för 
observationen. Efter att jag hade fått 
storyn i sin helhet bekräftad än en 
gång vidhöll han sin och sin frus 
tolkning om rymdskepp och menade 
på att master knappast rör sig över en 
väg. Att det stod en radiomast på 
samma ställe tolkade han som att de 
kanske använde masten som kamou­
flage. 

Som slutord skulle jag bara vilja 
säga att allt givetvis är möjligt, och att 
P:s tolkning kanske är den rätta, men 
om jag skulle använda mig av sån't 
som förr kallades för sunt bonn-för­
nuft så var det en radiomast och inget 
annat som sågs den kvällen. 

Anders Persson 
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Vårt samlade typografiska kunnande 

garanterar en perfekt slutprodukt . 
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Distant Suns 
För Maci ntosh e l ler  I BM-PC Windows. Diskett e l ler  CD-RO M I  
Distant Suns är ett rosat planetarieprogram från Virtual Reality Laboratorles i USA. CD ROM­
versionen hamnade på Billboards Top- 1 0  lista över bästa CD-ROM-program 1 993 ! Distant Suns 
visar stjärnhimlen från vilken plats som helst på jorden, mellan åren 47 1 3  f.Kr. till 1 0000 e .Kr. 
Bland de många egenskaperna i programmet fmns: "Spaceship Mode" där du observerar solsystemet 
utifrån; Efemerid-kalkylator; Månkarta; Månfasguide mm. Diskettversion Windows: 9 1 00 stjär­
nor, 450 galaxer, nebulosor och stjärnhopar, 200 fotografi_er. Best.nr. DPDSWIN Pris: 625 :- .  CD­
ROM-version Windows: + 1 500 fotografier. Best.nr. DPDSPCCD. Intropris:  1 . 1 50:- ( 1 .450: -).  
Windows-versionerna kräver: Windows 3 . 1 eller högre, 386 eller större processor, VGA/SVGA, 2MB RAM och hårddisk. 
Rek: SVGA och Matematikprocessor. Diskettversion MAC: 10.000 stj ärnor, 2000 galaxer, nebulosor och stjän1hopar. 24 stora 
fotografier. Best.nr. DPDSMAC. Pris:  975 :- .  CD ROM-version MAC: Hubble Guide Star Catalog ( 1 6  miljoner stjärnor), 
NASA Skymap Catalog (255 stjärnor), musik och över 1 500 fotografier. Best.nr. DPDSMACCD. Pris: 1 .500:-. MA C-versio­
nerna kräver: System 6.0.2 eller högre, 2MB RAM . Rek: MAC II serie, fårgskärm, 68020 eller bättre processor, matteprocessor. 

Mars Explorer 
En resa i Mars• fantastiska berg landskap.  För I BM PC. CD-RO M I  
Utforska uråldriga öknar som härj ats av meteoriter, vindpinade dalar och dammiga kanaler på 
denna fascinerande planet. Över 200MB med data. Mars Explorer har utnyttj at de fotografier som 
togs av de amerikanska Vikingsondema; och resultatet är ett program där du kan "resa omkring" 
på planeten. Innehåller låg- och högupplösta fotografier av Mars' yta, mellan 50 grader syd och 5 2  
grader nord. När d u  närmar dig ett område d u  vill undersöka närmare, zoomar d u  t.ex. i n  ett berg 
eller en krater. Genom musklickDingar kommer namnen på de större formationerna automatiskt 
fram. Spara ett landskap i PCX-format. Krav: 386 el högre, VGA, 4MB RAM, Microsoft kompa­
tibel mus och drivrutin, CD ROM-läsare. Körs direkt från CD. Best.nr. DPMEPCCD. Pris: 675:-

Vista Pro 
VIRTUELL VERKLIGHET l DIN DATOR 
Virtual Reality Laboratories' absolut 'tyngsta' program heter Vista Pro, och med det programmet 
kan du förändra världen. Från satellitdata (U.S.  Geological Survey) skapar du 3-dimensionella 
landskap i din dator. I diskettversionen ingår 19 landskap att experimentera med. I CD-versio­
nen ytterligare landskap. Undersök Pyramiderna i Egypten, Grand Canyon, Kalifornien eller 
området kring Olympus Mons på Mars. Diskettversionen: Best.nr. DPVPPC Intro.pris: 895:­
( 1 095 :-). CD ROM-version: Innehåller förutom mängder av extra landskap: VistaMorph (värd 
625 :-) med vilken du "morphar" landskapen - skapar växande träd, moln som rör sig osv; samt 
Make Path Flight Director (värd 625 : -), med vilken du skapar en flygresa genom ditt virtuella 
landskap. Best.nr. DPVPPCCD. Pris: endast 1550:-. Systemkrav: 386 eller högre processor, VGA eller SVGA (VESA kom­
patibel) grafikkort, 4MB RAM G u  större landskap desto mer RAM är lämpligt), DOS 3 .0 eller högre, Microsoft-kompatibel 
mus och drivrutin. 3MB hårddisk för diskettversion. För CD-version 3-7 MB Hårddisk (valfritt - kan köras helt från CD). 
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